

Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Považskej Bystrici

Predkladá: JUDr. Michal Hamar, vedúci odboru kancelárie primátora

K bodu:

Návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Aktívne starnutie seniorov v meste Považská Bystrica“, v rámci Operačného programu Vzdelávanie, prioritná os 2 – Ďalšie vzdelávanie ako nástroj rozvoja LZ.

Materiál obsahuje:

- návrh na uznesenie
- dôvodovú správu

V Považskej Bystrici 25. 04. 2013

Návrh na uznesenie

Mestské zastupiteľstvo v Považskej Bystrici na svojom zasadnutí konanom 25.04.2013 prerokovalo návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Aktívne starnutie seniorov v meste Považská Bystrica“, v rámci Operačného programu Vzdelávanie, prioritná os 2 – Ďalšie vzdelávanie ako nástroj rozvoja ĽZ.

Mestské zastupiteľstvo

A/ berie na vedomie

1. že dňa 29. 10. 2012 bola na Agentúru Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR podaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného programu Vzdelávanie, prioritná os 2 – Ďalšie vzdelávanie ako nástroj rozvoja ĽZ, na realizáciu projektu „Aktívne starnutie seniorov v meste Považská Bystrica“,
2. že žiadosť bola v Záverečnej správe z výberu žiadostí o nenávratný finančný príspevok odporučená na schválenie.

B/ schvaľuje

1. zabezpečenie realizácie projektu po schválení žiadosti o NFP;
2. spolufinancovanie projektu „Aktívne starnutie seniorov v meste Považská Bystrica“ vo výške 5% z celkových oprávnených výdavkov na projekt t.j. vo výške 6.688,79 €.

Dôvodová správa

Mesto Považská Bystrica sa žiadosťou podanou dňa 29. 10. 2012 rozhodlo uchádzať o finančné prostriedky na zabezpečenie zvýšenia kvality ďalšieho vzdelávania seniorov v okrese Považská Bystrica, s dôrazom na rozvoj kľúčových kompetencií, v rámci Operačného programu Vzdelávanie.

V rámci projektu usilujeme o poskytnutie vzdelávania seniorom na základe vytvorených vzdelávacích programov, čím bude zabezpečené dôstojné starnutie seniorov, zabezpečenie rovnosti príležitostí pre všetkých a predchádzanie všetkým formám diskriminácie. Projekt je zameraný na rovnosť príležitostí, pri dosahovaní ktorého sa zameriavame na vytváranie takých podmienok, ktoré vedú k posilňovaniu rovnakého prístupu všetkých do určitého sociálneho prostredia, zabezpečeniu rovnakej dostupnosti verejných služieb a zdrojov pre všetkých bez ohľadu na vekovú skupinu. Seniori absolvujú v rámci projektu aktivity zamerané na osobnostný rozvoj, základy finančnej a právnej orientácie, zdravý životný štýl, orientáciu vo verejnej správe, prácu s počítačom a vzdelávanie v pohybových aktivitách a jazykoch. Projekt prispeje k ľahšej orientácii seniorov v každodenných problémoch a k aktívnemu starnutiu v dobrej duševnej a fyzickej kondícii.